W poniedzialek (2 XI) poréwnamy wyniki,

POWODZENIA ;)
5.G.

Poziom podstawowy 3

ZADANIA ZAMKNIETE

W zadaniach od 1. do 25. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi jedng poprawna odpowiedz.

Zadanie 1. (I pkt)

Liczba a = /E‘f 7 jest réwna liczbie:

A. _/To7+ - B. ﬁ;f 3 g ol “3/@ o 2ol —3/@
Zadanie 2. (I pkt)

x+4 dlax € (-o0,—2)
Dana jest funkcja f okreslona wzorem f(x)={3x+9 dlaxe (-2,1) .
x—7 dlaxe(l,+x)
Liczba miejsc zerowych funkcji f jest rowna:
A.0 B.1 C.2 D.3

Zadanie 3. (I pkt)
Funkcja liniowa f przyjmuje warto$ci ujemne jedynie w przedziale (5, + o), a wykres tej funkcji prze-
cina 0§ OY w punkcie o rzednej 3. Wzdr tej funkcji, to:

A.y=—%x—3 B.y:—%x+3 C.y=5x+3 D.y=3x+5
Zadanie 4. (I pkt)

Liczba log, 9 + log, 6 jest rOwna:

A.log,15 B.log,9log,6 Cil+1og, 27 D. log,4 +log, 50
Zadanie S. (I pkt)

Dany jest ciag (¢ ) o wyrazie ogélnym a_= (n+ 1)(n° = 16 (n+6). Liczba wyrazow tego ciggu rownych
n y n g

0 jest réwna:
A.0 B.1 C.n=2 D.n=3

Zadanie 6. (I pkt)

W tréjkacie prostokatnym ABC kat przy wierzchotku A ma miare 60°, a najkrétszy bok ma dtugosé
12 cm. Dlugos¢ przeciwprostokatnej jest rowna:

A.12/3 B.8/3 C.24 D.6
Zadanie 7. (I pkt)
Prosta / ma réwnanie: Sx — 9y + 1 = 0. Wspéfczynnik kierunkowy prostej  jest réwny:

i " -3 - |
A.a=5 B.-9 C.a—9 D.a= 5
Zadanie 8. (I pkt)

Przekatna szedcianu jest nachylona do jego podstawy pod katem ¢, takim, ze:
A.cosazé B.cosa=§ C.cosa=§ D.cosa=@
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4 Matematyka. Poziom podstawowy

Zadanie 9. (I pkt)
Dziedzing funkcji f okre$lonej wzoremf(x) = % jest zbidr:
X
A.R\{-2,2} B.R\{2} C.R D.R\{6}

Zadanie 10. (I pkt)

Dana jest funkcja kwadratowa f(x) =—2x" - 8x + 6. Zbiorem wartosci tej funkciji jest:

A. (-14,+x) B.(-2,+x) C.(-,14) D. (-c0,—-2)
Zadanie 11. (I pkt)

Liczba (2/3 - ‘/5)2 jest réwna:

A.10 B.14 C.8-2/5 D.14-4/6

Zadanie 12. (I pkt)
Wzér funkciji, ktérej wykres powstaje przez przesunigcie wykresu funkcji f o 5 jednostek w gore to:
A.y=f(x+5) B.y=f(x)+5 Ciy=f(x—5) D.y=fx)—=5

Zadanie 13. (I pkt)
Rzucono szesécienng kostka do gry. Prawdopodobienstwo, ze wypadia liczba oczek, ktora jest liczba
pierwsza, jest rowne:

4 3 2 1
A.¢ B.% C.¢ D.z
Zadanie 14. (I pkt)
.Wiadomo, ze 2,4% pewnej liczby jest rdéwne 2,304. Liczba ta jest rowna:

A. 960 B. 96 C.0,55296 D. 0,055296
Zadanie 15. (I pkt)

Wielomian W =x’— 3x” = 4x + 12 po roziozeniu na czynniki ma posta¢:
A.(x-3)(x-2)(x+2) B.-4x’(x-3) C.(x+3)(x-2)’ D.(x-3)(x+2)°
Zadanie 16. (I pkt)

Kat o jest ostry i cosa = % Wéwczas sin o jest rowny:

8 11 4/7 7/16
A.qT B.% C.H1 D. 7
Zadanie 17. (I pkt)

5
Liczba (23) -2’ jest rowna:
A 2]35 B 272 C 224 D 217

Zadanie 18. (I pkt)
Dany jest ciag geometryczny o wyrazie ogélnym a, =5 -3". Iloraz tego ciagu jest rtéwny:

A.g=3 B.q=% C.qg=5 D.q=%
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Matematyka. Poziom podstawowy

Zadanie 19. (I pkr)

Rozwigzaniem nieréwnosci |x — 6| < 0 jest:

D.m € (-0, 4)

D.S=(7,-1),r=2

A. zbidr liczb rzeczywistych B. zbidr pusty

C. liczba 6 D. liczba -6
Zadanie 20. (I pkt)

Funkcjaf(x) = (-3m— 12) x + 5m — 1 jest malejaca dla:

A.me 4, +x) B.me (-4, +x) C.me (-o0,—4)
Zadanie 21. (I pkt)

Proste /1 k sg prostopadte i I: 5x — 2y +7=0, k: y = ax +b. Wowczas:
A.az—% B.a=-5 C.a:%
Zadanie 22. (I pkt)

Dany jest okrag o rownaniu (x + 7)2 +(y- 1)2 =4. Wéwczas:
A.S=E17,1,r=2 B.S=(7,-1),r=4 C.S=(-17,1,r=4
Zadanie 23. (I pkt)

Promien okregu opisanego na trojkacie réwnobocznym jest rtéwny R = 2,/5. Bok tego trdjkata ma dtu-
gos¢:

A.4/15 B.4/8 . 2715

D.2/8
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6 Matematyka. Poziom podstawowy

ZADANIA OTWARTE

Rozwigzania zadan o numerach od 24. do 32. nalezy zapisa¢ w wyznaczonych miejscach pod
trescig zadania.

Zadanie 24. (2 pkt)
Wyraz ogélny ciggu (a,) wyraza si¢ wzorem a, = /3n—10. Wykaz, Ze jest to ciag arytmetyczny.

Zadanie 25. (2 pkt)
W ciggu geometrycznym drugi wyraz jest rowny (—10), a piaty wyraz jest rowny (—80). Oblicz iloraz
tego ciggu.
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Matematyka. Poziom podstawowy

Zadanie 26. (2 pkt)

=0.

riciry: g - 3 2
Rozwiaz rownanie: 6x + 5x" —x

Zadanie 27. (2 pk)

wno$é x”— 10x +25 > 0.

7

niero

Rozwigz
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8 Matematyka. Poziom podstawowy

Zadanie 28. (2 pkt)
Dane s3 liczby rzeczywiste a, b, takie, ze a < b. Wykaz, ze $rednia arytmetyczna tych liczb jest wigk-
sza od a.

Zadanie 29. (2 pkt)
Dtugoéé¢ krawedzi szescianu zwigkszono o 10%. Oblicz, o ile procent zwigkszyla si¢ objetos¢ tego
szeScianu.
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Matematyka. Poziom podstawowy 9

Zadanie 30. (4 pkt)

Wysokos¢ ostrostupa prawidlowego czworokatnego jest o 2 dtuzsza od potowy krawedzi podstawy.
Krawedz boczna jest nachylona do ptaszczyzny podstawy pod katem 45°. Oblicz objeto$é tego ostro-
stupa.
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10 Matematyka. Poziom podstawowy

Zadanie 31. (5 pkt)

Trzy liczby, ktorych suma jest rowna 168, tworza ciag geometryczny. Liczby te s3 jednocze$nie E
pierwszym, pigtym i dwudziestym pierwszym wyrazem pewnego ciggu arytmetycznego. Wyznacz te |
liczby. 5
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Matematyka. Poziom podstawowy

(5, -1) sa przeciwlegtymi wierzchotkami kwadratu ABCD. Wyznacz wspoirzed-

Zadanie 32. (6 pkt)

Punkty A = (-1,1),C

ne pozostatych wierzchotkéw tego kwadratu.
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